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(1) FIERSSREEE T FRO 20 AR NEEEBEESL, 52187
B 65% S HOE, 20% &, HEeEREER - BEEHIEEEET, 85%
R REIFERE, 15% GRE-T8, HEinEE, 2EE+TZE.
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(a) T—ERE+FIRAVER AR, ERETFIERIBEE? (4%)

(b) T E+FEIAVE B A &2 FRTERIBEERY (4%)
(c) & —SEFH-+FREFEREE T, MR R
H (T%)

() XFE—EERME, #EA 1 {E#K# B (dependent variable), 5 {E:EEFE
81 ( regressors), fFSEEIRIEAE 21 (B, THIBRRAGER:

ANOVA
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Z 53 20
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TR (LT | FEEE t{E
HH 6 2.3
X1 2.1 0.6
X2 2.5 15
X3 .14 2.0
| X4 3.2 0.8
X5 1.1 2.1
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() TR LERE (3%)

(b) (REEHAIEEHIEL DE LT G%)

(c) ERBFAEM AR REER 07 (3%)

(d) {EEFB BB BRERY? 3%)

(e) iEpERES IR Z IR MBS WSS LTS RISETE
(3% ;3%)
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() fe—(BSARISHS N(5O, o7 JPAITL X, X oo BEHUER, R T TURTRE:

(a) JE B A UBEARTEYS X ISHISE I (pdD? (4 %)

(b) AR B HAE A SR AL S0 BBHIB(S?)=027  (3%: 5%)

(c) ¥5 N 235 400 8 X &b A #: 60 MERL, B N BUBESED IR N
HIREERE o (4%,; 4%)

(4) ST HERER  RF SRR A SRR, 93T

He A
| ()
- R 70 125

4 15
Féo 155 |34 40 120 70
174

I 180 8 75 82 58

‘ 150 188 36 122 25 70
IT '59 126 106 115 58 45
| 138 110|174 120 | 96 104
| IV 168 160 150 139~ 82 60

THIRATEZ ANOVA #:

Source DF 58 MS
Material 2 10684 5342
Temperature 2 35116 19559
Interaction 4 0614 2403
Error 27 18231 675
Total 35 77647

(a) FEBIT AR EIER (6%)
(b) R ANOVA RHMTHEARLTEE (a=005)? (4%)
(c) STmREERZEEE (5%)

Fosioos = 2.7278; Fz,z?_o.os =3354F, yroms =331 F

L 2,27,0.U025

= 4.4

(5) FEHGEETE 150 (URE, SIEMAEISEEIE A NI TR,

BT
1551 B Sl KH
% | 25 30 25
o 35 15 20

£ T TR R T, BEEE IR
(1) LA e s e e A R (6%)
() ST EHEHE RIS E %)
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(6) FEHES T8 0040, BRHEHAREY J g e SENSREBRES Y, B
TEER, MPEET IR, AT 1936 A, #1452 NIZRHR -
HEIE N FIRRE:

(2) FlHRE MBS R (3%

®) 7Y RERBEET » TH PR BIZEAREA 7=1936 T, Y i)
BRI EIRBI TS (5%)

(©) #Ea = 0.05F, FRHRL RIS R 9B (5%)

(d) ISR FE TR AR TR 1 BRI 1T 3222 (type I erron)? (7%)

(Note: fFHERAENMEL: ©(1.96) = P(Z <1.96) = 0.975,d(1.645) = 0.95)



